



Основана в 1930 году

E-mail: avangardnova@rambler.ru

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

www.avangardnews.ru



Серебряный призёр Всероссийского конкурса областных и районных: СМИ, бронзовый призёр I Всероссийского фестиваля прессы «Моя провинция», обладатель знаков отличия «Золотой фонд прессы» В 2016 - 2018 гг.

16+

Цена свободная

№ 58 (13116)

ЧЕТВЕРГ, 16 мая 2019 года

КОРОТКО О РАЗНОМ

ПЕРЕХОДИМ НА «ЦИФРУ»

На цифровое телевизионное вещание, гарантирующее высокое качество сигнала и многоканальность, Волгоградская область перейдет 3 июня. Если у вас современный телевизор, который поддерживает стандарт DVB-T2 и формат видео MPEG4, для перехода на цифровое телевидение ничего дополнительно покупать не нужно. Для устаревшей техники, которая не может принимать сигнал в новом формате, придется установить цифровой тюнер стоимостью от 900 до 5500 рублей. Приставку можно купить в магазинах розничных сетей. Продавать цифровые приставки могут и отделения Почты России. Комитет промышленности и торговли Волгоградской области проводит еженедельный мониторинг цен и наличия таких приемников в торговых сетях. Недостатка нет: в магазинах и на складах находятся более 47 тысяч штук, половина из них — низкой ценовой категории (до 1000 рублей).

ВНЕШТ. КОРР. «АВАНГАРДА».

КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ

Сцена на центральной площади нашего города - место проведения значимых и масштабных мероприятий - пришла в аварийное состояние: полы прогнили и прогнулись, фасад обрушился и выцвел. Городская администрация приняла решение поэтапного ремонта этого культурно-значимого объекта. За счет бюджетных средств подрядчики выполнили ремонт основания сцены: полностью заменили настил на современное террасное покрытие. После проведения майских праздников планируется обновление крыши и боковых конструкций.

НОВЫЕ КРЕСЛА

Кинотеатр «Родина» за три года своей работы стал привычным и любимым местом проведения досуга, где можно в комфортных условиях на широком экране, с хорошей акустикой посмотреть мировые и российские кинопремьеры. Популярность кинотеатра вышла за пределы нашего города, его с удовольствием посещают и жители близлежащих районов - Алексеевского и Киквидзенского. В дни больших премьер билеты бронируют заранее. В этом году для комфорта зрителей началась замена кресел на более удобные и специализированные, их стоимость очень высока, поэтому замена, зависящая от продажи билетов, будет производиться поэтапно. Первые 40 кресел уже установлены, и новоаннинцы могут оценить их комфортабельность.

Инна ИВАНОВА,
руководитель Новоаннинского культурно-досугового комплекса.

ЗДОРОВЬЕ ПОД КОНТРОЛЕМ

Работники центральной районной больницы приглашают новоаннинцев во всемирный День борьбы с артериальной гипертензией, 17 мая, с 11 до 15 часов, во Дворец культуры «Победа» на акцию «Здоровое будущее».

Будет принимать врач-терапевт. Вам проведут тонометрию, пульс-оксиметрию, определение индекса массы тела, электрокардиографическое исследование.

НАШ. КОРР.

Эхо торжества

ЗА КАЖДУЮ СЧАСТЛИВУЮ МИНУТУ БЛАГОДАРИМ СОЛДАТОВ ТОЙ ВОЙНЫ...



Торжественные мероприятия, посвященные Дню Победы над фашистской Германией, прошли в канун праздника в хуторе Деминском. По центральной улице поселения к памятнику павшим за Родину двинулась колонна «Бессмертного полка». Семьдесят четвертую мирную весну победители встречали вместе со своими потомками, односельчанами. Учащиеся школы, учителя и хуторяне несли портреты с изображением родственников, которые ковали победу на фронте и в тылу. Рядом с наследниками победителей незримо были деминцы, которым суждено остаться навечно на полях сражений. Возглавили колонну полка глава района Н. С. Моисеев и глава поселения А. П. Фетисов.

Слова глубокой признательности всем, кого коснулась война, стали главными в каждом выступлении участников этого праздника.

- Вы, деминцы, наследники великих людей. Гордитесь своими земляками! - сказал глава района Н. С. Моисеев, открывая праздничный митинг. - Пока мы с вами пом-

ним, какой ценой досталась нам эта Победа, героический подвиг наших отцов, дедов и прадедов жив.

- Как верно заметил в своем «Реквиеме» Роберт Рождественский: «Это нужно не мертвым! Это надо - живым!» - продолжил глава поселения А. П. Фетисов. - Важно, чтобы школьники понимали, какой подвиг совершили не только солдаты, но и труженики тыла, все сельские жители, чтобы одержать победу в этой тяжелой войне.

Учащиеся школы читали стихи, говорили слова благодарности в адрес тех, кто сражался за Родину и победил. Участники митинга почтили минутой молчания всех павших на полях сражений и умерших в мирное время ветеранов. На фронт в годы войны ушли 900 деминцев, 387 солдат так и не вернулись домой. В знак благодарности землякам за мирное небо старшеклассники возложили гирлянду к памятнику павшим за Родину, жители принесли цветы.

По окончании митинга деминские артисты подготовили для хуторян большой праздничный концерт.

Мария ОРЛОВА.
Фото Алексея ХАРЧЕНКО.



Восход
солнца -
5.21,
заход -
20.37.

ДЕНЬ В ИСТОРИИ

В 1905 г. родился великий актер Генри Фонда.
В 1910 г. родилась Ольга Федоровна Берггольц.
В 1924 г. вышел первый номер «Мурзилки».
В 1924 г. в свет вышел первый номер ленинградского журнала «Русский современник».

ИМЕНИНЫ

Николай,
Павел,
Петр,
Тимофей.

ЦИТАТЫ

Никакая деятельность не может быть прочна, если она не имеет основы в личном интересе.
Лев Николаевич ТОЛСТОЙ.

ДАТА

Сегодня -
День биографов,
Международный
день мирного
сосуществования.

● Событие

Регион присоединился к Всероссийской патриотической акции «Диктант Победы»

На 85 площадках в школах и библиотеках всех городов и районов Волгоградской области прошел исторический диктант. На вопросы о ключевых событиях Великой Отечественной войны отвечали около четырех тысяч человек - это второй результат среди регионов страны. В акции участвовали представители разных поколений: школьники, студенты, преподаватели, общественники и парламентарии.

«Диктант Победы» проходил по инициативе партии «Единая Россия» на 1223 площадках в нашей стране и двадцати трех государствах ближнего и дальнего зарубежья. В Волгоградской области центром проведения акции стал Триумфальный зал музея-панорамы «Сталинградская битва». Здесь собрались 60 участников диктанта, в том числе член Совета Федерации Татьяна Лебедева, депутат Государственной Думы Владимир Плотников, заместитель председателя Волгоградской областной Думы Сергей Булгаков. Им предстояло в течение 45 минут ответить на 20 вопросов военно-исторического теста.

От имени ветеранов Великой Отечественной войны организаторов и участников акции приветствовал единственный в Южном федеральном округе кавалер пяти орденов Красной Звезды Михаил Васильевич Терещенко.

По масштабности проведения «Диктанта Победы» Волгоградская область заняла второе место среди субъектов РФ. Тем самым наш регион в очередной раз подтвердил статус Всероссийского центра патриотического воспитания. Главное, как отметил региональный координатор проекта Сергей Забеднов, что такие мероприятия стимулируют интерес

к истории Великой Отечественной войны и привлекают внимание общественности к сохранению памяти о подвиге нашего народа.

«Это не только проверка исторических знаний, что, безусловно, очень важно, но и наше заверение ветеранов, тружеников тыла, детей Сталинграда в том, что мы чтим и помним, какой ценой досталась эта Великая Победа. Наш долг и святая обязанность – сохранить мир и не допустить новой войны», – подчеркнул вице-спикер регионального парламента Сергей Булгаков.

Одновременно в средней школе № 82 Дзержинского района Волгограда «Диктант Победы» написала заместитель председателя Волгоградской областной Думы Ирина Соловьева. В 16-й гимназии Тракторозаводского района проверка знания военной истории проходил председатель комитета регпарламента по аграрным вопросам, охране окружающей среды и природопользованию Владимир Ефимов. Руководитель думского комитета по экономической политике, инновационному развитию, предпринимательству и вопросам собственности Руслан Шарифов сдавал тест вместе с учениками и преподавателями волгоградской гимназии №15. Николай Лукьяненко, председатель парламентского комитета по образованию, науке, делам молодежи, физической культуре, спорту и туризму, участвовал в «Диктанте Победы» на площадке средней школы № 2 в Котельниково. Областные депутаты Михаил Рогозин – в 30-й школе города Волжского, Михаил Струк – в среднеахтубинской средней школе.

Результаты «Диктанта Победы» будут опубликованы на официальном сайте акции в День России, 12 июня.

ПРЕЗЕНТЫ ОТ ДОБРОЖЕЛАТЕЛЕЙ

На протяжении десятилетия одна из ведущих торговых фирм, действующих в нашем регионе, к большим государственным праздникам направляет ветеранам гостинцы во все районы области. Вот и к минувшему Дню Победы в этой сети магазинов собрали подарки, уполномочив руководителей районных отделений Всероссийского общества инвалидов (ВОИ) передать подарки ветеранам-активистам.

В нашем районе весомые пакеты с гостинцами адресатам доставила председатель Новоаннинского отделения ВОИ О. Н. Малахова при энергичном содействии своего незаменимого помощника В. И. Мичурина. А получателями подарков стали член президиума районной организации инвалидов Алексей Николаевич Мурашкин, активисты отделения Александра Степановна Соловьева, Александр Михайлович Долгов, Семен Павлович Логвинов. Вручая дары, Ольга Николаевна передала ветеранам от руководства фирмы поздравления с годовщиной Великой Победы и самые сердечные пожелания.

Принимая подарки, гвардейцы районной общественной организации тепло благодарили доброжелателей за внимание и заботу; по случаю праздника вспоминали о годах войны и послевоенных десятилетиях, свидетелями и участниками которых



стали волею судьбы; живо обсуждали с О. Н. Малаховой ход общественной работы в районном отделении ВОИ; делились житейскими заботами и планами на ближайшее будущее.

Александр КУДРЯШОВ.

На снимке: Василий Иванович Мичурин и Ольга Николаевна Малахова в гостях у Александры Степановны Соловьевой (слева направо). Фото автора.

● Праздничный калейдоскоп

ВETERANAM – ПОЧЕТ И УВАЖЕНИЕ

Депутат областной Думы И. А. Кошкареев посетил двух уважаемых людей. Он тепло общался с ветераном Н. Ф. Киселевым, который с юных лет трудился во имя Победы. Живет Николай Федорович в хороших условиях, годы его немалые, но встретил гостя у порога светлой комнаты с улыбкой.



– Спасибо за Ваше внимание, за добрые слова для меня, – сказал ветеран. – Здоровье стало подводить, но жить очень хочу, чтобы знать, каким станет наш город, что хорошего произойдет в районе, как живут мои дочки с семьями. Будьте счастливы, помогайте людям, поддерживайте их.

В гости к В. Х. Бирюкову пришлось при-



езжать дважды: энергичный ветеран уходил по делам. Встреча состоялась чуть позже, Вениамин Харлампевич говорил с депутатом о том, над чем сейчас работает, о чем мечтает.

– Самое дорогое на земле – мир, – сказал он. – Его и берегите. Благодарю за подарки, желаю Вам успехов во благо людей.

ЛЕТАЛИ В НЕБЕ ЖУРАВЛИ

У памятника погибшим воинам на территории сельскохозяйственного колледжа торжественную линейку открыла директор учреждения, кандидат педагогических наук, почетный работник сферы образования РФ Н. Э. Кабанова. На этом мероприятии присутствовали гости: начальник отдела образования, опеки и попечительства администрации района А. С. Вихлянец, директор Филиновской средней школы М. А. Юсупова, руководитель военно-патриотического клуба «Штурм» Центра молодежи Е. Н. Бакаев, дочь ветерана Великой Отечественной войны И. С. Хоменко Г. И. Митичкина.

Звучали слова благодарности ветеранам, напутствия молодому поколению о необходимости помнить о подвиге дедов и прадедов. Всех по-

разил один необычный момент: когда говорила Надежда Эргашевна, над головами появился косяк журавлей, которые какое-то время парили в синем небе под звуки легендарной песни.

Веники к памятнику павшим возложили юнармейцы отряда «Штурм». О своем отце с большой теплотой рассказала Г. И. Митичкина

Очень впечатлило выступление М. А. Юсуповой, которая присутствовала на линейке по просьбе родственников воина из Оренбургской области, захороненного на территории колледжа.

Перед Днем Победы Н. Э. Кабанова посетила на дому семь ветеранов, в том числе защитника Родины А. М. Долгова, их она тепло поздравила и оставила на память подарки. Письма от губернатора переданы пятерым новоаннинцам, пережившим военное время.

ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ ИГРА И УРОК ПОБЕДЫ

В сельскохозяйственном колледже в рамках реализации партийного проекта «Оружие Сталинградской Победы» провели интеллектуальную игру «Сталинградская битва», способствующую патриотическому воспитанию и образованию молодежи.

Под звуки военной мелодии, звучавшей из старинного патефона, к собравшимся обратился директор колледжа, руководитель фракции «Единая Россия» в городской Думе Н. Э. Кабанова. Она приветствовала команды «Альфа» (зоотехническое отделение), «Дружина» (отделение подготовки квалифицированных рабочих и служащих), «Штурм» (агрономическое отделение).

Игра состояла из трёх конкурсов. В первом – «Святая земля Сталинграда» – участники проводили виртуальную экскурсию по знаковым местам Сталинграда – Волгограда. С ним прекрасно справились Андрей Рябов, Денис Иванов и Дмитрий Следков. Во втором конкурсе «У стен Сталинграда» Алексей Ломтёв, Евгений Севастьянов и Алексей Щеглов рассказали об основных событиях и операциях Сталинградской битвы. Третий конкурс «Война... И враг у

Сталинграда» – блиц-турнир на знание исторических событий, дат, имен. В финальном конкурсе активно участвовали и команды, и зрители из зала. Безусловные лидеры – Александр Бирюков и Данил Поливцев.

Первое место у команды «Штурм», второе – у «Альфы», на третьем месте – «Дружина». Директор поблагодарила преподавателей истории Т. В. Долматову и С. В. Бекренёва за хорошую подготовку студентов.

Песни и стихи военных лет исполнили Алексей Антохин, Кристина Брянская, Данила Кондрашин. Желавшие осмотреть выставку «Музей в чемодане» с подлинными документами, наградами, письмами с фронта, личными вещами участников Великой Отечественной войны, собранными библиотекарем Г. В. Кирушкиной.

Преподаватели истории Т. В. Долматова и С. В. Бекренёв в канун 9 Мая провели Урок Победы, на котором присутствовал председатель районного отделения Волгоградской региональной организации ветеранов войны в Афганистане В. А. Грубов.

НАШ КОРП.

● Волонтерство

«ВЕСНА. ПОДЕЛИСЬ ТЕПЛОМ»

Ежегодно в преддверии Дня Победы волонтеры помогают ветеранам справиться с домашними делами. Недавно прошла совместная благотворительная акция «Весна. Поделись теплом» студентов-волонтеров сельскохозяйственного колледжа и автономной некоммерческой организации социального обслуживания населения на дому «Содействие».

Юные помощники пришли к горожанке, 91-летней вдове ветерана Великой Отечественной войны Надежде Васильевне Зенкиной. По состоянию здоровья с некоторой работой по хозяйству пенсионерке самой тяжело справиться, а дети живут в других городах, поэтому поддержка волонтеров ей очень нужна.

Студенты навели порядок на приусадебном участке. Собрали мусор и сухую траву, обрезали кустарники и деревья.

– Мы ходим по адресам в свободное от учёбы время. У одного ветерана убираемся примерно 1 - 2 часа. В этом году помогли уже пятерым старикам, – сказал Никита Галкин.

Женщина доброжелательно встретила гостей:



– Очень хорошее дело выполняют ребята. Они такие ответственные, работают добросовестно.

НАШ КОРП.

На снимке – волонтеры с Н. В. Зенкиной.



• ГРАНТ СМИ ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ • ПРОЕКТ •

«В СЕРДЦЕ КАЖДОГО ВЕЧНЫЙ ОГОНЬ»

«Каждая семья на войне потеряла кого-то из родственников, я не исключение, - отметил Андрей Бочаров в День Победы на Мамаевом кургане. - Все, кто сегодня сюда пришел, сделали это не по приказу, а из личных убеждений. Мы все вместе. Мы чувствуем сопричастность к Великой Победе, которая дала нам возможность жить, развиваться, любить, создавать семьи, созидать. Это душевный порыв».

На сегодняшний день Волгоградская область является центром патриотического воспитания, здесь проводится активная работа по сохранению исторической памяти. Акция «Бессмертный полк» объединила жителей региона: мероприятия прошли как в крупных городах, так и в небольших поселках. Не стал исключением и Новоаннинский район.

НЕТ НИЧЕГО ДОРОЖЕ ТИШИНЫ

Сотни свечей рассеяли тьмону тихой ночи, и только метроном отсчитывал секунды. Минуты молчания да заливались в цветущих садах соловьи. Так торжественно завершился День Победы в Первой Березовке.

А утро, солнечное и торжественное, начиналось под щемящие души песни военных лет, с солдатской каши, дымком которой плутал среди берез.

Это самый великий для нашего народа день. Для жителей нашего хутора он особенный ещё и тем, что через считанные минуты мы откроем Аллею Славы, - сказала председатель ТОС «Березовка - 1» Елена Кошелева. - Идею подсказали школьники во время шествия «Бессмертного полка» в год семидесятилетия Великой Победы. Началась кропотливая работа над проектом конкурса президентских грантов, в котором ТОС одержал победу. В его реализации важную роль сыграли ученики и выпускники школы, учителя и даже самые юные березовцы. Этот порыв всколыхнул память землякам, дети захотели больше узнать о той войне.

До неузнаваемости преобразился центр хутора. Любимым местом отдыха детворы стал развлекательный городок, заложена зеленая зона парка, где краснолистные клены чередуются с липами, появилась разветвленная сеть тротуарных дорожек, установлены удобные скамейки, сцена. На Аллее Славы - фотографии фронтовиков, выполненные в едином стиле, баннеры, включающие информацию об истории хутора. Она ведет к монументу, на мраморных плитах которого - фамилии березовцев, погибших на фронтах войны. Фигура солдата, гордо поднявшего в правой руке автомат,



появилась в центре Первой Березовки на месте захоронения 14 воинов (еще предстоит узнать их имена) в 1967 году. Через восемь лет в братскую могилу перезахоронили останки умершего от ран в Ярыженском госпитале рядового А. Н. Грапова и летчика Ф. Ф. Ефременко - он погиб в небе над этим хутором.

С Анастасией Васильевной Кошелевой встретились у фотографии её отца - Василия Федоровича Попова, участника Курской битвы, комиссованного в 1943 году по ранению, возглавлявшего колхоз:

- Всегда мы встречаем этот великий день в кругу семьи, вспоминаем родных, кто прошел дорогами войны, кто поднимал страну из руин - внуки и правнуки знают их поименно, - сказала Анастасия Васильевна. - Это лишь капля нашей любви к старшему поколению, но в масштабах страны -

большая патриотическая сила. Спасибо тосовцам, клубным работникам, молодежи за воплощение важного, особенно для воспитания молодежи, проекта - прекрасная задумка. Моя внучка Алина Апарина - в почетном карауле. Для нее, для ее друзей это доверие очень важно.

Супруги Красновы, Анна Ивановна и Николай Иванович, задержалась у фотографий Ивана Романовича Щербачева, прошедшего войну снайпером, и Марии Васильевны Красновой, участницы Сталинградской битвы, выносившей с переднего края раненых.

И вот людская река устремилась к памятнику.

- Духовная мощь нашего народа ощущается не только в День Победы, эстафету памяти с гордостью несет молодежь. Из десяти Героев Советского Союза нашего района двое - березовцы: Иван Анисимович Попов и Александр Иванович Филиппов, - сказал в своем выступлении заместитель главы районной администрации А. А. Мордвинцев. - И хотя фронтовики не любят вспоминать о пережитом, мы обязаны передать нашим детям и внукам правду о том страшном времени. Действительно, этот день со слезами на глазах.

Постепенно постамент скрылся под цветами.

В этот день глава сельского поселения Николай Демьянович Веремеенко поздравил единственного ныне здравствующего фронтовика земли березовской, жителя хутора Ярыженского Н. И. Фимилина. Эшелон, в котором новобранцы последнего военного призыва направлялись на Берлин, на полпути был повернут на Дальний Восток. Для Никиты Ивановича боевой путь только начинался. Ветеран не поддается годам. На днях смолит лодку, чтобы порыбачить на зорьке - его усадьба располагается на берегу Бузулука. Для солдата Победы нет ничего дороже тишины.

Один из ярких моментов праздника: белокурая девчушка, отведав солдатской каши, отсчитав свои три годика на пальчиках (пока только так), на мой вопрос «Какой праздник отмечаем?» четко ответила: «День Победы». Это трогательнее всех высокопарных слов.

Материал подготовлен в рамках гранта СМИ Волгоградской области. Проект «В сердце каждого - Вечный огонь».

«СПАСИБО ДЕДУ ЗА ПОБЕДУ!»



Для будущих призывников Максима Блинкова и Юрия Самойлова, студентов сельхозколледжа, курсантов Новоаннинского учебного спортивно-технического клуба Добровольного общества содействия армии, авиации и флоту, участие в автопробеге «Спасибо деду за Победу!» стало хорошим патриотическим уроком. Вскоре им предстоит армейская служба, к которой они готовятся ответственно, осваивая специальность «Военный водитель».

- Для меня выбор неслучайный, поскольку всегда хотел повелевать техникой, а для этого необходимы упорство и дисциплинированность, - сказал перед стартом автопробега Максим. - Военный водитель должен уметь владеть собой в сложных ситуациях, принимать верные решения в рекордно сжатые сроки, развивать способность сохранять концентрацию внимания даже при сильной усталости. Этому нас учат наставники Иван Владимирович Сигаев, Геннадий

станицам, который возглавляли будущие защитники Отечества, - дань уважения и признательности солдатам Победы, среди которых есть и их родные.

Растет число новоаннинцев, приобретающих эту военно-учетную специальность на базе Новоаннинского учебного центра: в прошлом году ее освоили 11 человек, в этом - 32.

«КамАЗ», «Урал» и две «Шкоды» - вот парадный строй осваиваемой юношами техники.

В полдень, накануне дня Победы, автоколонна, украшенная знаменами, отправилась из нашего города в станицу Алексеевскую. Первая остановка - в станице Староаннинской. У бело-снежного обелиска землякам, не вернувшимся к родному порогу, участников патриотической акции в парадном строю встречали школьники. Глава сельского поселения Александр Васильевич Устинов обратился, прежде всего, к юному поколению:

- Хранить и беречь память о



Александрович Петров, Александр Дмитриевич Думич. Важные навыки пригодятся нам не только на службе, но и на «гражданке». Возможно, решу связать свою судьбу с армией.

Немного истории. С первых дней войны Общество содействия обороне, авиационному и химическому строительству (ОСОАВИАХИМ), предшественник ДОСААФ, стало военной организацией. В короткие сроки были созданы отделения по подготовке инструкторов танков, пулеметчиков, минометчиков, снайперов, радистов. Из рядов ДОСААФ вышли легендарные воины: летчик-ас, трижды Герой Советского Союза Иван Никитович Кожедуб, Герой Советского Союза

тех, чьи имена кровью и слезами вписаны в историю государства, - долг каждого, кто получил в наследство от дедов и прадедов мир и независимость. Стремитесь быть сильными, ловкими, упорными не только в учебе, но и в спорте. Юноши, пройдите с честью непревзойденную школу мужества - армейскую службу.

Далее путь автоколонны лежал в Дурновский, где ее восторженно встречали учащиеся казачьей школы, жители хутора. На границе с соседним районом к колонне примкнула техника Алексеевского отделения ДОСААФ. Памятные гирлянды легли к подножию обе-



летчик Александр Иванович Покрышкин, снайпер Людмила Михайловна Павлюченкова - «Леди смерть», как звали ее враги. Всего за войну обществом подготовлено девять миллионов человек, освоивших военные специальности. И сегодня ДОСААФ выполняет высокую патриотическую миссию воспитания молодежи.

Мирный маршрут по хуторам и

лисков во всех хуторах и станицах по маршруту автопробега. В их возложении принимали участие юнармейцы военно-патриотического клуба «Штурм», руководитель Е. Н. Бакаев.

Материал подготовлен в рамках гранта СМИ Волгоградской области. Проект «В сердце каждого - Вечный огонь».



Поздравляем!



дорогих дочек, сестрёнок и внучек **Ольгу Александровну и Юлию Александровну КОРОБЕЙНИКОВЫХ** с 18-летием!

Мы вам желаем в день рождения
Всегда здоровыми расти.
Ведь в жизни каждое мгновение,
Должно лишь радость вам нести.
Пусть будут все желания ваши
Легко сбываться, без труда,
Пусть льётся счастье полной чашей
И светит солнце вам всегда.

**МАМА, ПАПА, БРАТ,
БАБУШКА СВЕТА И ДЕДУШКА САША.**

Поздравляем!

нашу любимую доченьку и внучку
Софию БЕССЕРЕЖНЕВУ
с юбилейным днём рождения!
Будь всегда хорошей,
Будь всегда красивой,
Будь всегда весёлой,
Славной, доброй, милой.
С горем не встречайся
И не будь унылой,
Чаще улыбайся -
Словом, будь счастливой.

МАМА И БАБУШКА.



Поздравляем!

с юбилейным днем рождения дорогую, любимую
Наталью Викторовну ЗАЙЦЕВУ!

Сердечно желаем крепкого здоровья,
Светлой радости в каждом новом дне, подаренном судьбой.
Пусть хранит тебя твой ангел,
Оставайся такой же обаятельной, доброй.
Пусть душа поет, мудрость копится, глаза сияют,
Красота только приумножается,
И знай: рядом с тобой всегда будет любящая семья!

**МУЖ, СЫН СЕРГЕЙ, СНОХА СВЕТЛАНА,
ВНУКИ ГЕННАДИЙ И ЯНОЧКА.**

Поздравляем!

дорогого мужа, папочку, дедушку
Анатолия Николаевича ГОРДИЕВСКОГО
с юбилейным днём рождения!

80-летие - не время для покоя,
Да ты ведь и не знаешь, что такое покой.
Всегда в делах, всегда в работе,
О близких ты своих в заботе.
Желаем радости, удачи,
Здоровья крепкого вдвойне,
Пусть много лет твой длится век,
Родной, любимый наш человек.

**ЖЕНА, СЫН, ДОЧЬ, ЗЯТЬ
И ЛЮБИМЫЕ ВНУКИ.**



Поздравляем!

сподвижницу **Наталью Викторовну ЗАЙЦЕВУ**
с юбилейным днем рождения!

Желаем Вам неувядаемой красоты,
Большого женского счастья,
Оптимизма и задора,
Вдохновения на идеи
И успешного их воплощения!

**АКТИВИСТКИ РАЙОННОГО
ЖЕНСКОГО ДВИЖЕНИЯ.**



19 июня в здании ОАО «Новоаннинсксельхозтехника» состоится годовое общее собрание акционеров с повесткой дня:

1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности за 2018 год.
2. Утверждение аудитора Общества.
3. Избрание членов совета директоров.
4. Избрание членов ревизионной комиссии.
5. Об утверждении решений совета директоров.

Начало собрания - в 12-00 часов. Время начала регистрации лиц, имеющих право на участие в общем собрании, - 11-00 часов. За три недели до собрания акционеры могут ознакомиться с материалами по повестке дня по месту нахождения общества: г. Новоаннинский, ул. Рабочая, д. 239. **Тел. (84447) 3-48-22.**

Поддержка

ПО ВЕЛЕНИЮ ДУШИ

В поселке Тростянском есть многодетная семья, которая нуждается в поддержке. Одинокая мама заботится о троих ребятишках, но в средствах они очень ограничены. Об этом узнал депутат областной Думы И. А. Кошкарев и уполномоченный по правам ребенка в Новоаннинском районе, директор Дурновской казачьей школы Г. Ф. Мазина.

Они привезли детям набор продуктов, в который вошли, в том числе, наборы круп. Спасибо огромное за эту поддержку передает мама ребенка

Наталья ЗУБРЕВА.

Пенсион

ЧЕРНОБЫЛЬ: ВЫПЛАТЫ ПОСТРАДАВШИМ

Крупнейшая техногенная авария XX века – авария на Чернобыльской атомной электростанции - произошла 26 апреля 33 года назад. В нашей области сегодня проживают 2095 получателей пенсий и иных выплат из категории «чернобыльцев». Из них 1189 — ликвидаторы аварии на ЧАЭС и 705 - инвалиды вследствие катастрофы. В числе получателей выплат от Пенсионного фонда — 667 вдов чернобыльцев и 383 человека, относящихся к категории «дети I и II поколений».

Ежемесячно Пенсионный фонд перечисляет жителям региона, которые относятся к категории подвергшихся радиационному воздействию вследствие аварии на Чернобыльской АЭС, а также членам их семей, более 9,5 млн. рублей.

Об этом сообщает пресс-служба регионального отделения ПФР. Подробности по этим выплатам – на нашем сайте www.avangardnews.ru.

Продаю

15-дневную **ТЁЛОЧКУ**. Обр. в пер. Восточный, 91. **Тел. 3-46-76.**

В универмаге поступление.

Ковры натуральные, паласы, дорожки, табуреты, стулья, клеёнка, картины, сумки (дамские, дорожные, спортивные), ткани (портянная, искожа, бязь), шторы для кухни и спальни, тюль, органза, вуаль, пледы, покрывала, одежды, изделия из золота и серебра. **Приглашаем покупателей.** ул. Ленина, 67, **Тел. 3-61-45.**

На полях, обрабатываемых КФХ Алтынниковой Т. С., расположенных на территории администрации Черкесовского сельского поселения, с 17 мая по 15 октября будут проводиться обработки посевов агрохимикатами наземным и авиационным способами. **Тел. 8-903-468-65-40.**

Свидетельство за № 34 СКА 0007702, выданное ПУ-16 на имя Минаева Олега Викторовича, считать недействительным.

Коллектив Новоаннинской центральной районной больницы извещает о безвременной кончине врача

БАБИЯ

Николая Андреевича

и выражает искренние соболезнования родным и близким.

Выражаем искренние соболезнования родным и близким по поводу смерти

БАБИЯ

Николая Андреевича.

Семья СТАРШИННИХ.

■ Индекс 51023
■ Регистрационный номер ПИ № ТУ 34-00782
■ Управление Роскомнадзора по Волгоградской области и Республике Калмыкия
■ Выходит по вторникам, четвергам, пятницам
Заказ № 105. Тираж 6060.

✉ Адрес редакции, издателя и типографии: 403958, г. Новоаннинский, пер. К. Либкнехта, 5«а».
☎ Телефонны:
первый зам. редактора - Кудряшов А. П. - 3-11-18;
отдел социально-политических проблем - Зубрева Н. В. - 3-19-25;
бухгалтерия - 3-20-42;
отдел рекламы - 3-15-37;

корреспонденты:
Слободская Г. И. - 3-13-89;
Суворова С. В. - 3-13-89;
отдел фотоиллюстраций - Харченко А. С. - 3-19-25;
корреспондент сайта Зубрева Ю. В. - 3-25-11;
технический редактор Калинина В. В. - 3-28-27;
корректор Дорощина А. В. - 3-28-27.

■ Учредители: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Новоаннинского муниципального района Волгоградской области, МАУ «Новоаннинский РИК».
■ Редакция в переписку с читателями не вступает. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
■ Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатель.
■ Газета набрана, сверстана и отпечатана в МАУ «Новоаннинский редакционно-издательский комплекс»
■ Печать: С. В. Семякин и В. В. Суворов.

ГОРОСКОП

20 - 26 мая



Овен. В понедельник желательно не начинать ничего нового, зато, напротив, можно с успехом прекратить то, что вас тяготит. Гоните от себя негативные мысли, неприятных вам людей и не связывайтесь в дела, которые чем-то вас смущают. В среду может задержаться запланированная поездка.



Телец. Наступает время серьезных перемен, и вам необходимо быть к ним подготовленным. Не держитесь за устаревшее, оно вам более не пригодится. Успех будет сопутствовать в начинаниях, связанных с вопросами карьерного роста.



Близнецы. Постарайтесь объективно оценить себя, не занижайте свою самооценку. У вас в разгаре страстный роман. Похоже, ваш избранник готов потерять голову от любви. Позвольте ему это, да и себе тоже. Ведь вы тоже всерьез увлечены. И эти отношения имеют хорошую перспективу.



Рак. В начале недели, возможно, собьют с толку новость. Не принимайте ее во внимание, скорее всего, окажется обычной «уткой». В среду любая информация окажется полезной для вас. В этот день вам потребуется обдумать полученные предложения.



Лев. На этой неделе вы будете удачливы как никогда. Даже если кому-нибудь придет в голову помешать вам в достижении цели, ничего не выйдет. Усилия по дискредитации вашей персоны лишь удвоят вашу популярность. Не исключены проблемы.



Дева. Первая половина недели более всего подходит для завершения и исправления ошибок и недочетов в любой сфере. Чем больше альтруизма и поддержки вы проявите по отношению к окружающим, тем позитивнее будут перемены в вашей жизни.



Весы. На этой неделе ваше положение и состояние значительно улучшатся, появится шанс восстановить свои позиции и плодотворно работать. Нужно только избавиться от лени и сомнений. Вы сможете преодолеть многие препятствия, но не переоцените свои возможности, иначе очень скоро сил не останется.



Скорпион. Попытка игнорировать собственные проблемы может возвести их в квадрат. Но вы сможете их решить, как только признаете. Не стесняйтесь проявить чувства и страсть, которыми сейчас полна ваша душа.



Стрелец. Будьте готовы к борьбе, об намеченного не стоит отступать при первой же встрече с препятствиями. На этой неделе таковых будет немало. В случае необходимости лучше не прибегать к помощи друзей, а послушать совета компетентных специалистов.



Козерог. Вам необходимо сконцентрировать свои усилия на достижении поставленных целей. Не бойтесь критики, если она будет конструктивной. В понедельник реализацию своих планов имеет смысл начать уже в первую половину дня - не тратьте время попусту.



Водолей. Неделя будет весьма удачной, несмотря на некоторое однообразие и рутинную работу. Если вы в своих планах учтете интересы коллег и деловых партнеров, то от этого вы только выиграете. Это будет способствовать укреплению вашего авторитета.



Рыбы. Назрели решительные действия, а вы все никак не можете разобраться в себе. Постарайтесь взять себя в руки и определить генеральную линию развития своей карьеры и личной жизни. На этой неделе вас может ожидать большое количество встреч и переговоров. Меньше занимайтесь рутинной работой и больше внимания уделяйте творчеству, ведь импровизации могут оказаться гораздо полезнее, чем точный расчет.

Издатель: МАУ «Новоаннинский редакционно-издательский комплекс». Главный редактор М. А. ОРЛОВА. Тел. 3-18-93.